



NEWS RELEASE

FOR IMMEDIATE RELEASE

February 12, 2020

CONTACT:

Melaney Arnold

melaney.arnold@illinois.gov

伊利诺伊州授权继续检测新型冠状病毒

伊利诺伊州的新型冠状病毒检测没有受到其他州的影响

芝加哥—美国疾病控制与预防中心(CDC)和伊利诺伊州公共卫生部(IDPH)已经证实, 伊利诺伊州实施的2019年新型冠状病毒(2019-nCoV)检测没有受到其他州出现的问题的影响。因此, CDC已经确认IDPH应该继续提供2019-nCoV的州内测试。已经提供的所有测试都已被确认是准确的。

在此之前, 美国疾病控制与预防中心(CDC)今天上午发布了一份声明, 称一些州的2019-nCoV检测结果不确定。这一声明并不影响伊利诺伊州, IDPH与CDC合作, 成功地验证了测试, 所有的控制和验证样本都显示了准确的结果。本周早些时候, 伊利诺伊州成为第一个提供新型冠状病毒检测的州, 允许IDPH在大约24小时内提供检测结果。

芝加哥以外伊利诺伊州的居民可以拨打热线电话, 询问有关新型冠状病毒的一般问题, 电话是800-889-3931, 或者发电子邮件给DPH.SICK@illinois.gov。芝加哥居民的电话号码是: 周一至周五营业时间是312-747-4835, 晚上、周末和节假日是311, 或发邮件至coronavirus@chicago.gov。

更多关于新型冠状病毒的信息可以在[IDPH website](#)上找到, 包括常见问题 ([Frequently Asked Questions](#))。

Find us on Facebook at [Facebook.com/IDPH.Illinois](https://www.facebook.com/IDPH.Illinois) or follow us on Twitter @IDPH

Nationally Accredited by PHAB

